

一分钟一套房

——罗马假日续写热销传奇

时至冬日，气温骤降，但是仍然无法抵挡广大济宁市民对罗马假日的热情。2012年12月2日，罗马假日盛大开盘，开盘当天前来选房客户达到近2000人。仅仅开盘6个小时，现场400多套房源被抢购，一分钟一套房再次续写了罗马假日的奇迹。

一分钟一套房不是神话

一对正在办手续的青年情侣就对笔者讲述了3分钟前他们俩选房的心理历程——当他们验完号进入二楼选房区的那一霎，就因为对销控表犹豫了2秒钟，中意的95平米配有精致小院的最后一套，就被与自己相邻选房号的人给选走了，自己只能遗憾选

择了其他楼层的房子。

现场一对中年夫妇，带着自己的小女儿在验号区与工作人员这样交谈：三期终于开盘了，我们等了很久了。我们从一期开盘就来买房子就沒买到，二期也没赶上，现在三期终于开盘了，这次怎么着也得买到！同时，工作人员发现这对中年夫妇有两个相连的号码，这对夫妇笑着解释：我们有两个女儿，今天给她们一人买一套！

因为卓越所以热销

罗马假日受购房者追捧，开盘热销，是与自身完美的品质和配套紧密相连的。

瑞马地产于2009年在济宁

投资开发19万平方米的罗马假日社区，联合“星河湾”蓝图的缔造者——美国WY规划设计，鏖战269天，53套修改稿，超出同类产品10倍的设计费，在济宁再现“星河湾”的传奇。

罗马假日是精心打造的纯地中海风情建筑，浪漫的异域风情为济宁人民阐释了新的居住理念。岁月愈久味道愈浓的金壁红瓦，层层叠叠的拱门回廊，经典的八角尖顶，古朴典雅的罗马柱，身居罗马，心已度假。

除了纯正的地中海建筑风格，罗马假日倾注3000万巨资，秉承以人为本理念，依势造景，布置精致细腻的法式园



林，阐释自然之美，打造冠绝济宁的臻品漫坡式活水园林。玫瑰、茉莉、薰衣草弥散的迷人香气……在罗马假日，美一时，美一刻，都能感受到异域浪漫。

“一直想买房子也不知道

哪里的好，把济宁所有的楼盘转了一圈，终于决定还是买罗马假日的房子，环境好，配套全，性价比高，不再犹豫了。”购房现场，一位正在排号的购房者毫不掩饰自己对罗马假日的关注和热爱，向笔者讲述

着自己如此坚定选择罗马假日的理由。

让生活成为一场充满浪漫的旅程。”首付4万8，罗马假日是你家，“在罗马假日，一切才刚刚开始。

(罗马)

◎资讯

“装扮好生活·金宇‘饰’我家”有奖征文开始啦

说说您在金宇购物的经历，秀秀您的爱家与众不同；拿起笔，敲动键盘，写下那或温暖、或快乐、或感动、或甜蜜的“家”故事，分享你我身边的点滴幸福吧！

“装扮好生活·金宇‘饰’我家”有奖征文开始啦！

金宇家居5万平米精品建材馆明年1月9日盛大开业，金宇公司系列活动陆续登场、好戏连台。升级在线·聚惠金宇。原建材城商品清仓处理，最具杀伤力的低价狂潮空前热卖；持有金宇VIP贵宾卡，享受金师傅终生免

费服务，装房子买家具不用托关系了。奖品升级，周周“油”礼，天天“刮刮乐”；刮出金条，抽中笔记本电脑，金宇超值购，汽车开回家。开业当天来者“油”礼，汽车大奖隆重揭晓，国家级书画展汇聚金宇文化商城，央视鉴宝专家现场鉴宝。钜惠金宇，见证奇迹。“装扮好生活·金宇‘饰’我家”有奖征文就是开业盛典系列活动之一。

利用当代传播媒介巨大优势，通过读者和网友消费者在金宇购物以及网络写手对金宇十多年来的发展、变化、商品、服务等不同感

受，描写装饰装修带给自己的美丽和温馨，抒发对“家”的热爱，对小康生活的营造和对幸福生活的向往。据悉，征文时间截止到12月31日，主题为装扮好生活，金宇“饰”我家。征文要求：以“家”为主题，突出生活，有想象力；参赛者可通过金宇公司网站了解企业的发展、变化，字数不限，优秀作品在相关网站和报刊发表，由读者、网友评选出等次奖及优秀作品奖，分别给予物资奖励，2013年1月9日金宇家居精品建材馆开业之际邀请获奖者作为嘉宾参加开业庆典仪式，并接受

颁奖。

家居是心灵的港湾，是家人的生活空间，好的家居能让您处处感受家的贴心与温情。随着人们生活水平不断提高，家居也从最初讲究“实惠”“实用”到注重家居文化，对产品的品味格调以及整体风格的协调性要求越来越高。金宇一直秉承“倡导绿色家装，引导健康消费，弘扬家居文化，服务市民生活”的家居文化理念。没有什么比家更温暖，没有什么比亲情更珍贵！

拿起您的笔，敲动您的键盘，说出你的故事，让我们一起分享吧！(李海波)

首府“闻道首府，品鉴奥迪”活动隆重举行

《黄帝内经》曰：“气者，人之根本；宅者，阴阳之枢纽，人伦之轨模，顺之则亨，逆之则否。”

在活动中，客户对首府有了更深刻的认识，在首府买房的信心更加坚定，活动结束后，客户高涨的情绪依然不减，纷纷围住演讲人杨春志探讨关于日常风水的问题。

首府精心奉献此次讲座，体现首府不仅为客户提供完善的产品，更为客户提供完美的生活体验。

众所周知，首府是坐落在龙脉福祉，风水宝地的中式府邸，传世名宅，彰显着一个城市和一个阶层的荣耀。无论是地段、建筑、园林、户型，首府都是值得您一生珍藏的。(首府)



家具橱柜面优劣对比

橱柜台面大致可分为人造石台面、大理石台面、防火板台面和不锈钢台面四大类。不论哪一种台面，用后均需尽量保持橱柜表面的干燥。

人造台面正走俏

人造石目前十分走俏，分无缝和有缝两种。它更耐磨、耐酸、耐高温、抗冲、抗压、抗折、抗渗透等功能也很强。其变形、黏合、转弯等部位的处理有独到之处：因为表面没有孔隙、油污、水渍不易渗入其中，抗污力强，还可任意长度无缝粘接，浑然一体。相对的，比较容易断裂，硬度不高，而且市场上掺杂的品种很多，不容易分辨好坏。

传统王道大理石

天然石材中的大理石是橱柜台面的传统原材料，纹理美观，质地坚硬，防刮伤性能十分突出，耐磨性能良好；造价低，花色各有不同，最为常用的是几种价位仅200元/平方米左右，属于最为经济实惠的一种台面材料。不过大理石的长度不可能太长，不可能做成统一的整体台面，与现代追求整体台面的潮流不相适宜。而且它坚硬有余，但韧性不足，如遇重击会产生裂缝，很难修

补。天然大理石都是经过几万年的风化而成，部分材料可能具有放射性和散发毒气，不符合环保要求，如果没有进行特殊的工艺处理，有可能会对人身体造成伤害。

防火台面要当心

防火板虽然不是台面主流，但也占有一定的市场份额。目前市场上用于橱柜台面的耐火板贴面通常采用平面加压、加温、粘贴工艺。色泽鲜艳、耐磨、耐刮、耐高温性能较好，给人以焕然一新的感觉，且橱柜台面高低一致，辅以嵌入式煤气灶，增加美感。台面易被水和潮湿侵蚀，使用不当，会导致脱胶、变形、基材膨胀的严重后果。

不锈钢实用性最强

不锈钢台面光洁明亮，各项性能较为优秀，一般要在高密度防火板表面再加一层薄不锈钢板。优点是坚固，易于清洗，实用性较强。近几年来，不锈钢台面也在顺应橱柜美观与实用相结合的发展趋势，做了相应改进。但视觉上给人“冷冰冰”的感觉，在橱柜台面的各转角部位和各结合部位缺乏合理的、有效的处理手段，不太适用民用厨房管道交叉等特殊性。

◎资讯

鲁商·南池公馆“弈动天下”国际象棋棋艺展示交流会成功举办

12月8日，鲁商南池公馆名师出高徒第六季——“弈动天下”国际象棋棋艺展示交流会成功举办，本次活动邀请了济宁市皇冠国际象棋俱乐部的老师和小学员，学员家长陪同参加活动，鲁商南池公馆充满欢声笑语，座无空席；

活动原计划9:30开始，孩子和家长都已经早早的签到，等待活动开始；9点刚过活动就正式开始了，济宁市皇冠国际象棋俱乐部的老师进行国际象棋棋艺案例讲解，小学员们积极的回答老师提出的问题，一个个都是专业水平了得；老师说明国际象棋对抗赛的规则，小学员们开始为比赛做准备，一个个都胸有成竹的，没有看出一丝紧张！

经过1个多小时的比赛，30多组比赛已经全部结束，当小学员接过“优秀小棋手”的荣誉证书，脸上露出胜利的骄傲的神情，家长高兴而激动的为孩子拍照，记录胜利瞬间的喜悦；有的小学员抢着让我们的工作人员为他们拍照脸上洋溢着胜利者的笑容。笔者采访一位家长说，自己的孩子取得了胜利，自己很高兴，这样的比赛对孩子的成长也是一次鼓舞，失败了是激励，成功了是鼓舞。非常开心能有这样的机会让孩子展示和证明自己。

济宁市皇冠国际象棋俱乐部的老师对南池公馆的工作人员表示感谢，非常感谢能为孩子提供这样的展示平台，对孩子的成长是一次鼓舞；通过名师出高徒第六季——“弈动天下”国际象棋棋艺展示交流会的成功举办，获得了老师、学员及家长的一致好评，再次提升了项目的整体形象和知名度！(鲁商)

重新定义高标准

波司登集团携手蔡卓妍快乐“衣”起来

服装不仅是生活的必需品，更是代表更高标准的生活态度。2012年12月，波司登羽绒服连续17年全国销量遥遥领先，连续16年代表中国防寒服向世界发布流行趋势，公司旗下品牌组合(波司登、雪中飞、康博、冰洁等)市场份额占国内羽绒服市场近半壁江山。10月13日，波司登欧洲总部暨伦敦旗舰店的盛大开业运营，标志着波司登正式开启民族品牌的国际化起点，这也是第一次有中国本土品牌进驻海外市场。

展望未来，波司登集团将秉承着一贯的高标准作风，为消费者带来更加精致的店面展示、更加贴心周到的服务以及更加优质的高品质产品。(常涛)



家装每周观点：冬季家装

由于天气气候的变化，必然造成装饰装修材料对装修工程的影响。冬季装修时应注意哪些关键环节？龙发装饰的设计师对冬季家装应该留心的关键环节逐一进行了说明。

木工活儿要适当留缝

在铺实木或复合地板时，接缝处要留出2毫米左右的伸缩缝。做家具时，需留出0.1毫米左右的接口缝，以免天气炎热时热胀冷缩，造成起鼓、悬空的现象。

材料防止变质变形

装饰面板都应该平放，最下面垫一张大芯板，上面压一张大芯板，不能立着放，这样就可以防止面板开裂、起翘。板材、涂料等装修材料注意不要堆放在暖气旁边，避免受热变形，导致施工难以正常进行。

石膏线避免干裂松动

石膏线与顶面、墙面保持0.5厘米的距离，避免石膏线开裂，缝隙处可用石膏粉加乳胶调和填缝。此外，在做石膏吊顶的时候，内部木龙骨一定要保持干燥，而且必须牢固，不能出现一点松动的现象，否则极易出现石膏板吊顶裂缝。

涂料施涂温度高于5°

由于涂料施涂的环境温度不宜低于5°C。因此，冬季时装修施工要注意紧闭门窗，保证室内气温至少不低于5°C这样一方面可以保证室内温度，另一方面也可以避免室外风沙吹刮到未干的家具以及墙面上，出现毛糙不平整的现象，应等涂料充分干燥后再敞开门窗通风。

筛细沙子不能含冰

如果装修中要有用水泥的瓦工活，最好不要在露天施工，沙浆最好随用随搅，不要一次性搅拌太多，避免结冰浪费。腻子均匀薄厚有度。造成室内空气干燥，失水较快，如果腻子刮得太厚易造成空鼓、开裂、墙面不平等现象。

挑选温暖时段刷墙

冬季刷墙最好时段是上午10时至下午4时之间。这一段时间气温相对较高，可以防止腻子冻结。另外，由于冬季室外温度较低，瓷砖从室外搬进屋内不能马上铺贴，应至少搁置24小时，使瓷砖适应室内温度后再铺贴。

工期顺延5-7天

据专家介绍，由于天气寒冷，凡是湿作业沾水的工程，如给墙面抹灰、批刮腻子、铺贴瓷砖等工序都会受到一定影响，干得慢，导致装修时间会相对延长。一般来说，正常的乳胶漆2天即可干透，但冬天需要4天才能干透，因此，冬天装修最大的影响在于工期需要相对延长。“一般来说，工期都要顺延5-7天。”

